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MEDIEN-INFORMATION

Florale Licht- und Schattenspiele: 
KOLARZ Fantasia Metallo lässt die Blätter tanzen
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Klare Linien, florale Formen: KOLARZ Fantasia Metallo

Wien, 10.10.2017. Der Herbst ist da: Blätter wirbeln durch die Luft und zieren auch so manches Lichtobjekt – mit atmosphärischem Schattenwurf im Raum. Das neue KOLARZ-Lichtdesign Fantasia Metallo besticht mit klaren Linien, edlen Materialien und floralem Wow-Faktor. Die im minimalistischen Clean-Chic-Look gehaltenen Decken-, Pendel-, Wand- und Bodenleuchten überraschen mit raffinierten Details. Die per Laser-Cut geschaffenen floralen Formen ihrer Metallzylinder lassen fantasievolle Lichteffekte entstehen: einen luftigen Blätterwald im Wohnraum, ein lebendiges Spiel aus Licht und Schatten. 


Brillanter Blickfang
Ob Landhaus, Bar oder City Loft, ob Schlafraum, Esszimmer oder Entrée: Fantasia Metallo setzt als brillanter Blickfang fokussierte Lichtakzente. Je nach Raumdimension, Positionierung und Lichtbedarf ist die massive Metallic-Leuchte als singuläre Lichtquelle, in Reihenform oder als Mobile einsetzbar. Standfestes Accessoire mit Strahlkraft: die markante Bodenleuchte.
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Lichtobjekte mit Wow-Faktor: KOLARZ Fantasia Metallo


Finish mal vier
Das Finish der Fantasia Metallo erstrahlt in vier verschiedenen Varianten – Weiß, Corten, Chrom und 24-Karat-vergoldet – und bietet somit harmonische Lichtlösungen für klassisch-elegante wie kontemporäre Interiors.

Gemeinsames Feature aller vier Pendel-Styles: die hochwertigen gedrehten Stoffkabel in variabler Länge. Auch ein reizvoller Materialmix ist möglich: Verschiedenfarbige Zylinder-Kombinationen lassen Lichtobjekte mit individueller Note entstehen.




Flexible Montage
Besonders komfortabel ist die leichte Montage der Fantasia Metallo: Flexibel montierbare Halterungen machen punktgenaue Positionierung im Raum an jeder beliebigen Plafond- oder Wandstelle – unabhängig von vorhandenen Stromauslässen – möglich.
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Lichttechnik & Leuchtmittel: E27 Metallfassung, max. 60 W. Die Verwendung von Standardfassungen erlaubt den flexiblen Einsatz von LED-Leuchtmitteln (Retrofit). 
Licht nach Wunsch: Alle Leuchten aus dem Hause KOLARZ sind auch als Maßanfertigung, individuell an den jeweiligen Kundenwunsch angepasst, realisierbar. 
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Ein Jahrhundert Leidenschaft für Licht
Seit 1918 ist KOLARZ von Licht inspiriert. Das heute in vierter Generation geführte Wiener Familienunternehmen liefert traditionell von Hand gefertigte Lichtkunst aus dem Herzen Europas in mehr als 50 Staaten der Welt. Licht von KOLARZ lässt private Zuhause ebenso perfekt erstrahlen wie Restaurants, Hotels, Opernhäuser, Konzertsäle, das Londoner Luxuskaufhaus Harrods oder den Shanghai Tower, das zweithöchste Gebäude der Welt. 

Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications
Mobil: +43 664 564 69 35
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at 
www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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