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MEDIEN-INFORMATION


Licht mit Style und Vintage Flair: 
CULT Vintage bringt zum Staunen und Strahlen
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[bookmark: _GoBack]Wien, 30.11.2017. Licht und Brillanz für den festlichen Tisch: Edles Kupfer, Silber und Gold erstrahlen auf den Kuppeln der spektakulären Pendelleuchte CULT Vintage aus der neuen AUSTROLUX Edition No. 100. Die von Hand gefertigten Oberflächenstrukturen im stimmungsvollen Antik-Design verleihen der neuen Lichtkreation aus den KOLARZ-Manufakturen einen stylish-nostalgischen Vintage Look – der in modernen und klassischen Interiors absolut stimmig wirkt.
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Brillante Lichtkuppeln mit handveredelten Oberflächen in Blattgold, -silber oder -kupfer:
CULT Vintage aus der neuen AUSTROLUX Edition No. 100 von KOLARZ

Reduzierte Designsprache – opulente Oberfläche
So puristisch, schlicht und schnörkellos das klassische Kuppeldesign der CULT Vintage, so berauschend opulent der Look ihrer Oberfläche: Von Künstlerhand gefertigte Strukturen zeigen edles Blattgold, Blattsilber und Blattkupfer in atemberaubenden Finishes. Wenn CULT Vintage als eleganter Blickfang den Esstisch oder die Küchentheke beleuchtet, sorgt sie für Flair und puren Luxus: Keine Kuppel gleicht der anderen, jede ist ein echtes Unikat.

Material & Montage
CULT – Decor Vintage: Metallkuppeln in zwei Größen: Durchmesser 40 und 50 cm, handgefertigtes Oberflächen-Finish in Blattgold, Blattsilber oder Blattkupfer
Montage-Elemente: hochwertige Metallarmaturen in Weiß oder Corten mit gedrehtem Textilkabel
Leuchtmittel: E27, max. 100 Watt 

Ein Jahrhundert Leidenschaft für Licht
Seit 1918 ist KOLARZ von Licht inspiriert. Das heute in vierter Generation geführte Wiener Familienunternehmen lässt private Zuhause ebenso perfekt erstrahlen wie Hotels, Restaurants oder Ballsäle rund um die Welt. Mit der neuen Lichtkollektion AUSTROLUX Edition No. 100 feiert KOLARZ 100 Jahre Leidenschaft für Licht. 







Kontakt: 
Eveline Wögerbauer, KOLARZ Communications
Mobil: +43 664 564 69 35
E-Mail: e.woegerbauer@kolarz.at 
www.kolarz.at
https://www.facebook.com/KOLARZ-Vienna
https://twitter.com/kolarzlighting
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